

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第754期 | 2023年5月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本宝书给胰腺癌患者带来了新生

【明慧网】中国国家癌症中心二零二一年统计数据显示：二零一九年中国胰腺癌新增患者为9万人，二零二一年增至12.5万人。

一些罹患胰腺癌的病患，因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能够受益于这些真实的经历，给自己的人生从新敞开希望的大门。

我是东北的一名法轮功学员，六十多岁了，是一九九七年九月开始修炼法轮大法的。

修炼前，我性格急、脾气暴躁，特别要强，名利心很重。再加上孩子小，工作压力大，从一九八三年开始，我身体健康逐渐下降，先得了甲状腺肿瘤；接着得了化脓性阑尾炎、心脏病；一九九五年又做了胆摘除手术；一九九七年八月，又得了个要命的病：胰腺占位性病变（胰腺癌）。

真是按住葫芦起来瓢，这个病好了得那个病。为治病，我遍寻名医、偏方、练气功等，都无济于事。我经常住院，每年医药费都在八、九千元以上，给孩子的学习、丈夫的工作带来负担。正常人的白细胞五千至一万，病重时，我的白细胞已经降至两千四。当时，我脸色灰黄，四肢无力，吃上一口饭得疼上一宿。胰腺部位疼痛时，就靠打止痛针维持着，痛苦极了。

我不到五十岁的年纪，头发全白了，感到自己的人生已经到了尽头。我时时在想为什么活着，为什么这么苦啊？我跪在床上，冲天喊着：“老天爷，救救我呀！”

一次，我实在疼痛难忍，我哭着、喊着，让丈夫找值班护士再打一针。护士来了，我丈夫对护士说：“还有什么招？人都疼完了。”护士说：“你已经打两针了，不能再打了，再打就中毒了。”

护士站在我身边，跟我丈夫聊了半天我的病情。这时，我感觉身

体非常舒服。护士要走，我一把抓住护士的白大褂，说：“你别走，我这有橘子、苹果，你吃，你吃我就不疼。”我心想我从来没舒服过，我可不能让她走。

护士愣了一下，随即说了一句：“你把手松开，我给你拿样东西。”这时我不抱什么希望的松开了手。因为我疼的时候，丈夫经常骗我，让我查数、看书。我以为护士也在骗我。

过了一会儿，护士真的来了，手里还拿着一本书。她把书捧给我说：“你如果有缘，你就永远不疼了。”我当时想，什么书呀？一看，是一本叫《转法轮》的书。我看了几页，就抱着书睡着了。从那以后，我再也不用打止痛针了。

一个星期的时间，我的身体就奇迹般的发生了变化，胰腺部位不那么疼了，手术也没做。我一天比一天精神，能吃半碗饭了，走路也不累了。但丈夫不太相信，说：“病的那么重，怎么好的这么快？”并提出找专家复查。医生左查右查，也没查到原来诊断的肿瘤。专家拍拍我丈夫的肩膀说：“你偷着乐去吧！”

在回家的路上，我丈夫说：“咱们别高兴的太早了，我看你是抖精神，回去还得住院。”我不同意，自己做主就回家了。

从那以后，我如饥似渴的看起了《转法轮》。我不但病好了，还懂得了生命的意义，深知同化真、善、忍宇宙特性，才是一个真正的

好人。大法师在《转法轮》中说：“真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准”。



我现在无病一身轻，凡是认识我的人，亲朋、好友、同事都从我身上见证了法轮大法祛病健身的功效。人们见我就问：“你有多大岁数了？”当我说出我已经六十多岁时，人们的表情很惊讶。他们说：“你怎么这么年轻？”我回答：“学了法轮大法不用做美容，请记住‘法轮大法好，真善忍好’吧，有美好的未来！”

我从一九九七年修炼法轮大法到现在，告别了医院，告别了药罐子，没吃过一片药。我真实的体验到一个人没有病是多么的幸福！◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

参与迫害法轮功 江西省官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员大陆综合报道）近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，江西省中共 17 名官员或早亡，或以违法罪行被查、被开除公职、被逮捕。这些还只是遭报人员数量的冰山一角。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。

这些政府官员均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、开除公职等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。（接上期）

三、原江西省广丰县委书记陈平遭报被查

2023 年 3 月 14 日，原江西省广丰县委书记陈平涉嫌严重违纪违法，被查。

陈平，男，汉族，1957 年 10 月出生，江西余干人。其主要履历：2002 年 8 月至 2008 年 11 月，历任上饶市政协副主席、广丰县委书记，上饶市委常委、市政协副主席、广丰县委书记，上饶市委常委、广丰县委书记，上饶市委常委、副市长、广丰县委书记。2008 年 11 月至 2012 年 7 月，任上饶市委常委、副市长。

在陈平担任广丰县和上饶市两地的主要官员时，当地发生多起法轮功学员的被绑架、关押、酷刑逼供的事件，遭受迫害的有周正良、吕衡萍（成都铁路系统退休职工）、王兴、艾国祥、黄兰晴、彭瑛、黄红强、曹伟红等人。

◎2007 年 10 月 14 日，鹰潭贵溪市法轮功学员王兴、艾国祥在广丰县河北镇被绑架，恶警将他们头罩黑布劫持到秘密非法刑讯黑窝点，利用武警和地痞流氓充当打手进行刑讯逼供。10 月 7 日左右，贵溪市中学教师黄红强、日用品店



老板彭瑛分别在家中被警察绑架，鹰潭市新天地幼儿园园长曹伟红在出差途中、个体户黄兰晴在外出办事时分别被绑架。在随后的一周内，王兴等六人家里的私人财物均被抄掠，六人先后被劫持到南昌、龙虎山等地秘密非法审讯，都遭到惨无人道的酷刑逼供。

◎2009 年 10 月，由江西省高等法院牵头、组织，在上饶市的一个地下室拍了一部所谓的“反对邪教”的影片，准备在农村播放，毒害世人。

陈平长期作为广丰县和上饶市两地的主要领导官员，对上述迫害和谎言造假污蔑等事件，负有不可推卸的责任。

四、原江西省九江市委书记殷美根被中纪委带走

2023 年 3 月 13 日，原江西省九江市委书记殷美根被中纪委带走。表面看殷美根是因为中共内部权力斗被剔除，实则是其参与迫害法轮功的报应的开始。

殷美根，男，汉族，1963 年 8 月生，江西南昌人。1985 年 5 月加入中国共产党，1985 年 7 月参加工作。其主要履历：2008 年 5 月至 2015 年 11 月，分别担任江西省九江市委常委、市政府党组副书记、常务副市长；江西省九江市委副书记、市政府党组书记、代市长；市长、江西省九江市委书记、九江军分区党委第一书记。

其主政期间是江西省九江市法轮功学员被迫害比较严重的时期，发生了法轮功学员被迫害离世、被判刑、被劳教、被绑架到洗脑班、被抄家、被勒索、被骚扰等一系列迫害案例。以下是部份遭受迫害的

案例：

◎王月兰，女，四十七岁，江西省九江市法轮功学员。曾被非法劳教四年半，在九江市劳教所遭折磨：几天几夜不让睡觉，双手抓住脚脖子不能动，长时间头顶着铁床管子等。在江西省省女子劳教所遭酷刑及药物摧残，导致高血压，经常发晕，浮肿。于 2015 年 3 月 23 日去世。

◎明慧网 2015 年 10 月 30 日报道，江西省九江市都昌县胡火英在江西省女子监狱被延期迫害。江西省九江市都昌县法轮功学员胡火英被关江西省女子监狱迫害，本来 2015 年 10 月 3 日到期放人，后被拖到 10 月 20 日后又说要 11 月 20 日，一拖再拖。

◎明慧网 2015 年 11 月 8 日报道，江西法轮功学员严金梅、朱彩霞诉江遭骚扰。江西省九江市九江县永安村和永安派出所警察毛毅飞、张和庭、刘晓萌及妇女主任，2015 年 10 月 26 日上午闯入法轮功学员朱彩霞的家非法抄家。10 月 28 日晚上，永安村和永安派出所两名警察又闯入严金梅的家，质问东西哪来的，严金梅大声说：你们还敢来，把我师父法像还给我。

殷美根作为当地的主要领导官员，对上述迫害事件，负有不可推卸的责任。（后续）

结语

古语：“宁搅千江水，不扰道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至是生生世世都偿还不清。法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。

二十三年来，众多追随中共迫害法轮功遭恶报的人，已经用他们的生命证实了无神论是错误的，现世现报的事实告诉人一个永恒的天理：善恶有报，神在掌控着一切。贵州省平塘县掌布乡藏字石上的“中国共产党亡”已经面世十八年了，神在等待着人的觉醒，做出生命的正确选择。◇